

PTUJSKI LIST

Politično gospodarski tednik.

Stane:

Za celo leto K 30—
za pol leta K 15—
za četrt leta K 7.50
za 1 mesec K 2.50

Posamezna številka 1 K.

Uredništvo in upravnništvo je v
Ptuju, Slovenski trg 3 (v starem
rotovžu), prtiličje, levo.

Rokopisi se ne vrnejo.

Štev. 51

Ptuj, 19. decembra 1920

II. letnik

Našim naročnikom!

Novo leto se bliža, prosimo to-
raj naše cenjene naročnike in in-
serente, blagovolite zaostalo naroč-
nino in inserate pravočasno vpo-
slati in naročitev obnoviti, da se
dopošiljanje lista ne prekine, in da
nam prihranite neljubo opominja-
nje in mnogo zamudnega dela!

Upravnništvo „Ptujskega lista.“

Napeljava elektrike v dravski dolini pod Mariborom
do Varaždina-Premurje in Medjimurje.

Pripravljalni odbor za dobavo elektrike
s sedežem v Ptujju je imel 11. in 12. t. m.
važno sejo v Varaždinu. Storili so se odlo-
čilni sklepi, ki nam zagotavljajo napeljavo
elektrike, ako bodo imeli prizadeti krogi do-
volj zanimanja in razumevanja za to v gospo-
darskem pogledu največjo akcijo na severu
naše države. Radi važnosti in v splošno in-
formacijo prinašamo v celoti zapisnik,
ki se je zapisal o tozadevnih pogojanjih in
ki se glasi:

Z a p i s n i k

zapisan o seji „Pripravljalnega odbora za
dobavo elektrike s sedežem v Ptujju“ in o
tozadevnih pogojanjih z gg. zastopniki elek-
trarne Fala.

Pogajanja so se vršila v sejni dvorani
magistrata v Varaždinu dne 11. in 12. de-
cembra 1920.

Pripravljalni odbor za dobavo elektrike
je sprejel od dveh tvrdk namreč od tvrdke
Siemens-Schuckert-Werke in od tvrdke „Ge-
sellschaft für elektrische Industrie“ naročene
načrte in proračune za elektrifikacijo Dravske
doline pod Mariborom do Varaždina všteti
Prekmurje in Medjimurje.

V dva dni trajajoči seji se je temeljito
razpravljalo o tehničnih in financijelnih po-
gøjih te velike v interesu našega narodnega
gospodarstva ležeče akcije.

Staro kresalo.

(Nadaljevanje.)

„Je sicer pozno ponoči, ali jaz bi srčno
rad videl princezinjo vsaj en trenotek!“

Pes je zginil, in prej ko je Imbre mogel
dalje o tem misliti, bil je že pes s prince-
zinjo pred njim. Ona je sedela na pasjem
hrbtu in spala, ter bila tako ljubezniva, da
je vsakdo videti mogel, da je princezinja.

Vojak se ni mogel zdržati, da bi je ne
poljubil, saj on je bil le vrl vojak.

Nato je zletel pes s princezinjo nazaj;
ali ko se je zdanilo, prišla sta kralj in kra-
ljica in princezinja jima pripoveduje, kako
je sanjala o psu in vojaku. Ona da je sede-
la na psu in vojak jo je poljubil.

„To bi bila pa res lepa komedija!“
pravi kralj.

Ednoglasno se je ugotovilo:

1. S priklopom na elektrarno Fala zgra-
diti daljnovod za visoko napetost po 46 000
voltov s potrebnimi transformacijskimi štaci-
jami. Posamezni okraji se morajo na ta dalj-
novod priklopiti z vodi srednje napetosti po
15.000 voltov in na te vode srednje napetosti
je potem priklopiti posamezna krajevna om-
režja.

2. Na podlagi detajliranih proračunov se
je ugotovilo, da se imajo pridobiti visoke
glavnice, ki so potrebne za navedeni daljno-
vod in za krajevna omrežja na sledeči način:

Vsaka občina in vsak kraj, ki se priklopi
na to omrežje in ki hoče za svoj okoliš na-
peljati električno energijo za luč in silo, mora
prispevati 1000 K za vsako inštalirano sve-
tilko, 2000 K za vsako inštalirano konjsko
silo, da se na ta način zagotovi glavnicna za
celotni projekt.

3. Zasigurati si moramo udeležbo elek-
trarne Fala za to akcijo, zagotoviti je pred
vsem potrebne stroške za zgradbo daljnovoda
z visoko napetostjo po 46.000 voltov. Prido-
biti je treba za stvar vsa večja mesta, ki leže
v zgoraj navedenem ozemlju in od katerih
že posedujejo posamezna lastne električne
naprave. Dokumentirati moramo vsestransko
zaupanje v podvzeto stvar. V to svrhu se je
ustanovil garancijski sindikat za
osiguranje delniške glavnice po 25 milijonov
kron in na ta način bi naj bila zajamčena
ustanovitev delniške družbe za proizvodbo
celokupnih projektiranih vodov in celotnega
omrežja. Za sindikat jamči za nabavo v prvi
vrsti potrebne glavnice po 25 milijonov kron
na sledeči način:

S pridržkom privoljenja tozadevnih občin
oz. okrajnih zastopov prevzamejo jamstvo in
sicer okraj Slov. Bistrica z mestno občino
Slov. Bistrica 1,500.000 K.

Okraj Ptuj z mestno občino Ptuj za
2,500.000 K.

Okraj Ormož z mestno občino Ormož za
2,000.000 K.

Mestna občina Čakovac za 2,000.000 K.

Mestna občina Varaždin za 4,500.000 K.

Elektrarna Fala za 12,500.000 K.

4. Ustanovitev te delniške družbe se bo
mogla izvršiti še le tedaj, ko podajo vsi

„Prihodnjo noč naj ena dvornih dam pri
postelji princezinje čuva, da bo videla, ali so
to sanje ali je kaj drugega“, je odredil kralj.

V Imbretu pojavila se je zopet želja,
videti lepo princezinjo, poklical je psa, ki je
zopet šel po princezinjo, ter jo hitro nesel
svojemu zapovedniku; ali stara dvorna dama
je ravno tako hitro tekla za psom in prince-
zinjo. Ko je tedaj videla, v kateri hiši sta
izgininila, si je mislila:

„Zdaj vem, kje da je“ in brž napravila
s kredo na vrata križ. Šla je domov in se
vlegla v posteljo, ali tudi pes je prišel s
princezinjo. Ko se je pes vrnil k svojemu
vojaku, zapazil je na vratih, kjer je stano-
val, bel križ, vzela košček krede, ter delal
križe po vseh vratih celega mesta. To je bilo
modro storjeno, ker dvorna dama sedaj ni
mogla najti prave hiše, ker križi so bili na-
rejeni po vseh vratih.

(Nadaljevanje sledi.)

okraji oz. vse občine, katere se priklopijo na
daljnovode, tozadevne obvezne izjave in sicer:

a) da se pridružijo akciji;

b) da zasigurajo za vsako priklopljeno
svetilko 1000 K in za vsako konjsko silo 2000 K.

5. Prepušča se popolnoma posameznim
občinam, ali krijejo te obveze, katere morajo
prevzeti, ali z obveznimi izjavami posameznih
odjemalcev ali pa da spravijo te svoje pris-
pevke v obliki posojila.

6. Cena za dobavo električne energije
se bo določila v splošnem po sledečem načelu:

a) za luč od normalne povprečne svetilke

po 25 sveč letni pavšal po 150 K;

b) za kmetijsko silo po 1000 K letno
od konjske sile;c) sila za malo obrt po 5000 K letno
od konjske sile;d) za industrijska podjetja po razmerju
izrabe povprečno 7000 K letno od konjske sile.

Za mesta, ki imajo že lastne električne
naprave se bodo sklenili primerni posebni
dogovori. Cene se bodo znižale, ko se zbolj-
šajo naše gospodarske razmere in ko bodo
v splošnem cene padle. Cene so pa določene
tako, da jih ne more doseči kakoršenkoli
parni obrat, ali kak drug motorni obrat.

Z elektrarno Fala se sklenuje pogodba za
celo koncesijsko dobo in se zaveže po tej
pogodbi elektrarna Fala, da bo dobavljala v
kritje celotne potrebe električno energijo in
sicer ne samo za kritje sedaj obstoječe po-
trebe, ampak tudi za vse prihodnje potrebe.
Od časa do časa se ima izvršiti znižanje cen
in sicer v smislu padanja cen vsled zboljšanja
gospodarskih razmer.

7. Radi velike važnosti predležeče akcije
za gospodarski razvoj našega ozemlja se je
sklenilo, da se ima finančni odsek čim preje
obrniti na primeren način do posameznih
okrajnih zastopov in občinskih zastopov v to
svrhu, da podajo ti zastopi obvezne izjave o
svojem pristopu in prispevanju.

8. Finančni odsek se pooblašča, da postavi
primerno osebo, ki se dodeli tajniku, g. dr.
Fermevc-u in ki ima izvršiti vsa potrebna
potovanja v korist te akcije in opravljati
druga preddela po naročilu tajnika.

9. Predležeče načrte obeh tvrdk bo še
proučil g. ravnatelj Droschl in bo podal svojo
strokovnjaško mnenje čim preje v prihodnji
seji pripravljalnega odbora.

Franjo Čuček l. r.

predsednik.

Dr. Iv. Fermevc l. r.

tajnik.

A. Strindbergov „Smrtni ples“ in
„Vampir.“

(K predstavama 10. in 11. decembra 1920. v ptujskem mest-
nem gledališču.)

Pisatelj Avg. Strindberg je takole po-
vršno znan kot „sovražnik žensk.“ Res je
sicer, da v njegovih spisih ženske navadno
niso dobre, a njegovo mizogenstvo moramo
pripisovati drugemu činitelju, ne pa kakemu
splošnemu sovraštvu. Strindberg je znan kot
„fanatik resnice“ in sam pravi: „Svet bi se
zrušil, ko bi bili vsi resnično odkriti.“ Zato
je v mnogih svojih spisih odgrnil tudi izpred
lastnega življenja zastor s tako neizprosno